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株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：上野和典)は、3 歳～12 歳のお子様の保護者の方

を対象に、「お子様の好きなテレビ番組名は？」というテーマでアンケート調査を実施いたしました。調査結果を

以下の通り発表いたします（調査概要および結果詳細は次頁以降参照）。 

 

結果概要 
 
TOPIC①：男女総合 1 位は『仮面ライダーシリーズ』／僅差の 2 位に『スイートプリキュア♪』 

調査の結果、『仮面ライダーシリーズ』（主に「仮面ライダーオーズ／ＯＯＯ」）が男の子の票を集めて総合 1 位

となった。「『仮面ライダーオーズ／ＯＯＯ』は毎週欠かさず観ています。さらに録画しているものを毎日のように

観ては、なりきって遊んでいます」（6 歳男児の母親）、「何度も録画した番組を再生して変身ポーズの練習をして

います」（5 歳男児の母親）のように、憧れのヒーローの変身ポーズを研究したり、仮面ライダーの活躍している

姿を繰り返し観たりして楽しんでいるこどもが多いようだ。 

わずか 2 票差で 2 位となった『スイートプリキュア♪』は女の子からの

支持を集めた。「登場人物や登場人物の洋服・持ち物が可愛いから好

きだそうです。変身シーンも好きでプリキュアの世界に興味があるようで

す」（4 歳女児の母親）、「プリキュアシリーズを観るのはこの作品が初め

てですが、すっかり夢中になり、日曜の朝は一緒にプリキュアになりきっ

ています」（3 歳女児の母親）といったコメントに見られるように、ヒロイン

たちの可愛らしさや変身する姿に魅かれて、番組に夢中になっているよ

うだ。 

1 位 仮面ライダーシリーズ 

2 位 スイートプリキュア♪ 

3 位 ﾎﾟｹｯﾄﾓﾝｽﾀｰ ﾍﾞｽﾄｳｨｯｼｭ 

4 位 ドラえもん 

5 位 それいけ！アンパンマン 

6 位 海賊戦隊ゴーカイジャー 

7 位 ONE PIECE 

8 位 たまごっち！ 

9 位 イナズマイレブン GO 

10 位 クレヨンしんちゃん 

なお総合 3 位は、『ポケットモンスター ベストウィッシュ』となった。3～

8 歳層で『仮面ライダーシリーズ』と『スイートプリキュア♪』が圧倒的な

人気を集めた一方、同番組は上位2番組と異なり、男女問わず年齢とと

もに順位が上がる傾向にあり、9～12 歳を中心に最も人気が高い結果

となった。 

 

TOPIC②：バラエティ番組で唯一選出！『VS嵐』が女の子から人気を集めて上位にランクイン！ 

アニメ番組やヒーロー番組が上位を占める中、バラエティ番組の『VS 嵐』が女子のランキングで 8 位（女子ラン

キング表は P.3 参照）に入った。「どうやら嵐の相葉君が好きなようです」（6 歳女児の母親）や「嵐が出ると、食い

入るように見ています。松本君がお気に入りのようで、彼が出るとテンションも一気に上がります」（6 歳女児の母

親）というコメントが多く寄せられ、「嵐」のメンバーが好きで番組を観ていることが伺えた。また、「VS 嵐が大好き

で毎週欠かさず見ています。最近ではブロックを積み上げてローリングコインタワーごっこをしたり、自らジャイア

ントクラッシュのジャイアントになって倒れて遊んだり、ということを繰り返しています」（3 歳男児の母親）などのよ

うに、番組で行われるゲームの面白さを好きな理由に挙げるコメントも見受けられた。 

【男女総合ランキング】※詳細は P.3 参照

バンダイこどもアンケートレポート Vol.194  

「お子様の好きなテレビ番組名」アンケート結果 

男の子の支持を集めて『仮面ライダーシリーズ』が総合 1 位に！2 位は『スイートプリキュア♪』 

バラエティ番組では『VS 嵐』がランクイン 



■ 調査概要 

【タイトル】   バンダイこどもアンケートレポート Vol.194 

         「お子様の好きなテレビ番組名は？」 

【実査期間】  2011 年 7 月 26 日～8 月 4 日 

【調査対象】  3 歳～12 歳のお子様の保護者 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の応募より 

ランダムに抽出 

【調査実数】  1,500 人 (男の子の保護者 750 人、女の子の保護者 750 人) 

 

「バンダイこどもアンケート」とは 

バンダイでは、1995 年より毎月 1 つの設問を設定した「こどもアンケート」を実施しており、今回が数えて 194 回目

の結果発表となります。質問内容は玩具に限定することなく、広い視野からこどもたちの生活に密着した生の声

をまとめ、現代に生きるこどもたちの実態をバンダイ流に解き明かしていこうと考えております。 

 

 

■ フェイスシート 

3～5 歳、6～8 歳、9～12 歳のそれぞれ 250 人の男女(全体人数 1,500 人)の保護者からの自由回答により、 

アンケートデータを算出。 

 

  男子 女子 計 

3～5 歳 250 人 33.3% 250 人 33.3% 500 人 33.3% 

6～8 歳 250 人 33.3% 250 人 33.3% 500 人 33.3% 

9～12 歳 250 人 33.3% 250 人 33.3% 500 人 33.3% 

       

合計 750 人 100.0% 750 人 100.0% 1,500 人 100.0% 
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■ 「お子様の好きなテレビ番組名は？」アンケート集計結果 

＜男女総合＞ (回答人数： 1,500 人) 
 
  

　65人

　82人

　96人

　99人

　130人

　141人

　168人

　191人

　205人

　207人

（4.3%）

（5.5%）

（6.4%）

（6.6%）

（8.7%）

（9.4%）

（11.2%）

（12.7%）

（13.7%）

（13.8%）仮面ライダーシリーズ

スイートプリキュア♪

ﾎﾟｹｯﾄﾓﾝｽﾀｰ ﾍﾞｽﾄｳｨｯｼｭ

ドラえもん

それいけ！アンパンマン

海賊戦隊ゴーカイジャー

ONE PIECE

たまごっち！

イナズマイレブンGO

クレヨンしんちゃん

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

＜男子＞ (回答人数： 750 人) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
　35人

　38人

　42人

　57人

　59人

　75人

　84人

　118人

　136人

185人

（4.7%）

（5.1%）

（5.6%）

（7.6%）

（7.9%）

（10.0%）

（11.2%）

（15.7%）

（18.1%）

（24.7%）仮面ライダーシリーズ

ﾎﾟｹｯﾄﾓﾝｽﾀｰ ﾍﾞｽﾄｳｨｯｼｭ

海賊戦隊ゴーカイジャー

ドラえもん

イナズマイレブンGO

ONE PIECE

それいけ！アンパンマン

ダンボール戦機

トリコ

クレヨンしんちゃん

＜女子＞ (回答人数： 750 人) 
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　33人

　33人

　35人

　40人

　47人

　55人

　84人

　84人

　87人

　203人

（4.4%）

（4.4%）

（4.7%）

（5.3%）

（6.3%）

（7.3%）

（11.2%）

（11.2%）

（11.6%）

（27.1%）スイートプリキュア♪

たまごっち！

ドラえもん

それいけ！アンパンマン

ﾎﾟｹｯﾄﾓﾝｽﾀｰ ﾍﾞｽﾄｳｨｯｼｭ

ちびまる子ちゃん 

ONE PIECE

VS嵐

おかあさんといっしょ

サザエさん

※仮面ライダーシリーズは主に「仮面ライダーオーズ／ＯＯＯ」 

※複数回答を含む  ※上位 10 位のみ記載 



■年齢別集計結果 

＜男女総合ランキング＞ 
 

● 3～5 歳（500 人）    ● 6～8 歳（500 人）   

NO. 好きなテレビ番組 人数 ％ NO. 好きなテレビ番組 人数 ％ 

1  それいけ！アンパンマン 127 人 25.4%  1  仮面ライダーシリーズ 90 人 18.0%

2  スイートプリキュア♪ 117 人 23.4%  2  ﾎﾟｹｯﾄﾓﾝｽﾀｰ ﾍﾞｽﾄｳｨｯｼｭ 89 人 17.8%

 仮面ライダーシリーズ  3  スイートプリキュア♪ 78 人 15.6%
3 

 海賊戦隊ゴーカイジャー 
各 84 人各 16.8%

 4  ドラえもん 58 人 11.6%

5  おかあさんといっしょ 57 人 11.4%  5  たまごっち！ 51 人 10.2%

6  ドラえもん 53 人 10.6%  6  海賊戦隊ゴーカイジャー 38 人 7.6% 

7  たまごっち！ 30 人 6.0%   ONE PIECE 

8  ﾎﾟｹｯﾄﾓﾝｽﾀｰ ﾍﾞｽﾄｳｨｯｼｭ 28 人 5.6%   イナズマイレブン GO 

 はなかっぱ  

7

 ピラメキーノ 

各 27 人 各 5.4%

9 
 いないいないばあっ！ 

各 23 人 各 4.6%
 10  クレヨンしんちゃん 26 人 5.2% 

         

         

● 9～12 歳（500 人）        

NO. 好きなテレビ番組 人数 ％      

1  ﾎﾟｹｯﾄﾓﾝｽﾀｰ ﾍﾞｽﾄｳｨｯｼｭ 74 人 14.8%      

2  ONE PIECE 66 人 13.2%      

3  ドラえもん 57 人 11.4%      

4  イナズマイレブン GO 52 人 10.4%      

5  仮面ライダーシリーズ 33 人 6.6%      

6  名探偵コナン 31 人 6.2%      

 クレヨンしんちゃん      
7 

 トリコ 
各 25 人 各 5.0%

     

9  ちびまる子ちゃん  24 人 4.8%      

10  NARUTO－ナルト－ 疾風伝 22 人 4.4%      
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■年齢別集計結果 

  ＜男子ランキング＞ 

● 3～5 歳（250 人）    ● 6～8 歳（250 人）   

NO. 好きなテレビ番組 人数 ％ NO. 好きなテレビ番組 人数 ％ 

1  仮面ライダーシリーズ 76 人 30.4%  1  仮面ライダーシリーズ 82 人 32.8%

2  海賊戦隊ゴーカイジャー 74 人 29.6%  2  ﾎﾟｹｯﾄﾓﾝｽﾀｰ ﾍﾞｽﾄｳｨｯｼｭ 68 人 27.2%

3  それいけ！アンパンマン 51 人 20.4%  3  海賊戦隊ゴーカイジャー 37 人 14.8%

4  おかあさんといっしょ 26 人 10.4%   ドラえもん 

5  ドラえもん 24 人 9.6%  
4

 イナズマイレブン GO 
各 27 人各 10.8%

6  ﾎﾟｹｯﾄﾓﾝｽﾀｰ ﾍﾞｽﾄｳｨｯｼｭ 21 人 8.4%  6  ダンボール戦機 21 人 8.4% 

7  はなかっぱ 15 人 6.0%   ONE PIECE 

8  いないいないばあっ！ 10 人 4.0%  
7

 トリコ 
各 18 人 各 7.2%

 みいつけた！  9  ピラメキーノ 17 人 6.8% 
9 

 しまじろう ヘソカ 
各 9 人 各 3.6%

 10  クレヨンしんちゃん 15 人 6.0% 

         

         

● 9～12 歳（250 人）        

NO. 好きなテレビ番組 人数 ％      

1  ﾎﾟｹｯﾄﾓﾝｽﾀｰ ﾍﾞｽﾄｳｨｯｼｭ 47 人 18.8%      

2  イナズマイレブン GO 45 人 18.0%      

3  ONE PIECE 39 人 15.6%      

4  ドラえもん 33 人 13.2%      

5  仮面ライダーシリーズ 27 人 10.8%      

6  トリコ 19 人 7.6%      

7  ダンボール戦機 17 人 6.8%      

8  NARUTO－ナルト－ 疾風伝 16 人 6.4%      

9  クレヨンしんちゃん 14 人 5.6%      

 名探偵コナン      
10 

 遊☆戯☆王 ZEXAL 
各 11 人 各 4.4%

     

  

 

※仮面ライダーシリーズは主に「仮面ライダーオーズ／ＯＯＯ」 

※複数回答を含む  ※上位 10 位のみ記載 
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■年齢別集計結果 

＜女子ランキング＞ 
 

● 3～5 歳（250 人）    ● 6～8 歳（250 人）   

NO. 好きなテレビ番組 人数 ％ NO. 好きなテレビ番組 人数 ％ 

1  スイートプリキュア♪ 115 人 46.0%  1  スイートプリキュア♪ 78 人 31.2%

2  それいけ！アンパンマン 76 人 30.4%  2  たまごっち！ 47 人 18.8%

3  おかあさんといっしょ 31 人 12.4%  3  ドラえもん 31 人 12.4%

4  ドラえもん 29 人 11.6%  4  ﾎﾟｹｯﾄﾓﾝｽﾀｰ ﾍﾞｽﾄｳｨｯｼｭ 21 人 8.4% 

5  たまごっち！ 25 人 10.0%   ちびまる子ちゃん  

6  いないいないばあっ！ 13 人 5.2%  
5

 VS 嵐 
各 15 人 各 6.0%

 ちびまる子ちゃん   7  サザエさん 14 人 5.6% 
7 

 みいつけた！ 
各 11 人 各 4.4%

  クレヨンしんちゃん 

9  海賊戦隊ゴーカイジャー 10 人 4.0%  
8

 天才！志村どうぶつ園 
各 11 人 各 4.4%

10  ジュエルペット サンシャイン 9 人 3.6%   ピラメキーノ 

     
10

 名探偵コナン 
各 10 人 各 4.0%

         

         

● 9～12 歳（250 人）        

NO. 好きなテレビ番組 人数 ％      

 ﾎﾟｹｯﾄﾓﾝｽﾀｰ ﾍﾞｽﾄｳｨｯｼｭ      
1 

 ONE PIECE 
各 27 人各 10.8%

     

3  ドラえもん 24 人 9.6%      

4  ちびまる子ちゃん  21 人 8.4%      

5  名探偵コナン 20 人 8.0%      

6  VS 嵐 17 人 6.8%      

7  たまごっち！ 15 人 6.0%      

8  サザエさん 14 人 5.6%      

 クレヨンしんちゃん      
9 

 嵐にしやがれ 
各 11 人 各 4.4%

     

 
 
 
 

※複数回答を含む  ※上位 10 位のみ記載 
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＜バンダイこどもアンケートレポートガイド＞ 

当社は 1995 年からこどもアンケートレポートを発行しています。2009 年 9 月以降のレポートは以下の通りです。     
なお、Vol.1～189 をまとめた小冊子「バンダイこどもアンケートレポート」vol.1～16 も刊行しております。 

アンケートの調査結果はホームページ(http://www.bandai.co.jp/kodomo/)でもご覧いただけます。 

次回の予定は→「お子様がお父さん、お母さんにしたい有名人は？」です。 

 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.169 2009年 9月 お子様が友達になりたい有名人、キャラクターは誰ですか？ 

Vol.170 2009年10月 お子様の１ヶ月のお小遣いの金額とその使い道は？ 

Vol.171 2009年11月 子育てに困ったときに何を頼りにしますか？ 

Vol.172 2009年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.173 2010年 1月 将来お子様になって欲しい職業は何ですか？ 

Vol.174 2010年 2月 お子様にかける 1 年間の衣料代はいくらですか？ 

Vol.175 2010年 3月 お子様の好きな教科、嫌いな教科は何ですか？ 

Vol.176 2010年 4月 お母さんの息抜き方法は？ 

Vol.177 2010年 5月 お子様がお父さんとよくする遊びは何ですか？ 

Vol.178 2010年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.179 2010年 7月 お子様は 1 年間に何冊本を読みますか？また読んでみたい本は何ですか？ 

Vol.180 2010年 8月 お子様の好きな野菜、嫌いな野菜は何ですか？ 

Vol.181 2010年 9月 お子様の好きな歴史上の人物は誰ですか？ 

Vol.182 2010年 10月 お子様と一緒に作りたい料理は？ 

Vol.183 2010年 11月 お子様の寝る時間帯は？ 

Vol.184 2010年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.185 2011年 1月 お子様に観せたい映画は？ 

Vol.186 2011年 2月 お子様の好きな芸能人は誰ですか？ 

Vol.187 2011年 3月 お子様がしている習い事／させてみたい習い事は何ですか？ 

Vol.188 2011年 4月 お子様の行ってみたい国はどこですか？ 

Vol.189 2011年 5月 お子様が友達とよくする遊びは何ですか？ 

Vol.190 2011年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.191 2011年 7月 お子様の飼っているペットは何ですか？また飼ってみたいペットは何ですか？ 

Vol.192 2011年 8月 お父さんの担当している育児は何ですか？ 

Vol.193 2011年 9月 お子様の好きなスポーツ選手は誰ですか？ 

Vol.194 2011年 10月 お子様の好きなテレビ番組名は？ 

 

[報道関係者からのお問い合わせ] 

株式会社バンダイ 社長室 広報チーム 今福・中元寺
ちゅうがんじ

 TEL：03-3847-5005 FAX：03-3847-5214 

こどもアンケートホームページ http://www.bandai.co.jp/kodomo/ 

バンダイホームページ http://www.bandai.co.jp/ 
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